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Îáúÿâëåíèÿ                                                           Îáúÿâëåíèÿ                                                     Îáúÿâëåíèÿ
Ó÷àñòíèöà äîëåâîé ñîáñòâåííîñòè Áû÷êîâà Ñåðàôèìà Ìèõàéëîâíà:

26?07?1925 ãîäà ðîæäåíèÿ: ïðîæèâàþùàÿ ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñïóáëè-
êà: Ìîðãàóøñêèé ðàéîí: ßðàáàéêàñèíñêîå ñåëüñêîå ïîñåëåíèå: ä? Âåðõ-
íèé Òîìëàé: óë? Áû÷êîâà: äîì 12: ñîîáùàåò î íàìåðåíèè âûäåëèòü çå-
ìåëüíûé ó÷àñòîê â ñ÷åò äîëè â ïðàâå îáùåé ñîáñòâåííîñòè èç çåìåëü
ñåëüñêîõîçÿéñòâåííîãî íàçíà÷åíèÿ íà òåððèòîðèè ÑÕÏÊ «Äðóæáà»: â ïîëå
¹ 5: ïëîùàäüþ 1:965 ãà äëÿ ïðîèçâîäñòâà ñåëüñêîõîçÿéñòâåííîé ïðîäóê-
öèè?

Âñå ïðåòåíçèè ïî ìåñòó ðàñïîëîæåíèÿ çåìåëüíîãî ó÷àñòêà ïðîøó íà-
ïðàâèòü â 3 àäðåñà%

1? Àäìèíèñòðàöèè ßðàáàéêàñèíñêîãî ñåëüñêîãî ïîñåëåíèÿ?
2? Áû÷êîâîé Ñåðàôèìå Ìèõàéëîâíå: ïðîæèâàþùåé ïî àäðåñó% ×óâàøñ-

êàÿ Ðåñïóáëèêà: Ìîðãàóøñêèé ðàéîí: ä? Âåðõíèé Òîìëàé: óë? Áû÷êîâà: äîì
12?

3? Ìåæðàéîííîìó îòäåëåíèþ ¹ 4 Óïðàâëåíèÿ Ðîñíåäâèæèìîñòè ×Ð: ðàñ-
ïîëîæåííîìó ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñïóáëèêà: Ìîðãàóøñêèé ðàéîí: ñåëî
Ìîðãàóøè: óëèöà Ìèðà: äîì 6?

Ó÷àñòíèöà äîëåâîé ñîáñòâåííîñòè ßðãóíèíà Èðàèäà Àëåêñàíäðîâíà:
23?02?1956 ãîäà ðîæäåíèÿ: ïðîæèâàþùàÿ ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñïóáëè-
êà: Ìîðãàóøñêèé ðàéîí: ßðàáàéêàñèíñêîå ñåëüñêîå ïîñåëåíèå: ä? Âåðõ-
íèé Òîìëàé: óë? Áû÷êîâà: äîì 12: ñîîáùàåò î íàìåðåíèè âûäåëèòü çå-
ìåëüíûé ó÷àñòîê â ñ÷åò äîëè â ïðàâå îáùåé ñîáñòâåííîñòè èç çåìåëü
ñåëüñêîõîçÿéñòâåííîãî íàçíà÷åíèÿ íà òåððèòîðèè ÑÕÏÊ «Äðóæáà»: â ïîëå
¹ 5: ïëîùàäüþ 0:655 ãà äëÿ ïðîèçâîäñòâà ñåëüñêîõîçÿéñòâåííîé ïðîäóê-
öèè?

Âñå ïðåòåíçèè ïî ìåñòó ðàñïîëîæåíèÿ çåìåëüíîãî ó÷àñòêà ïðîøó íà-
ïðàâèòü â 3 àäðåñà%

1? Àäìèíèñòðàöèè ßðàáàéêàñèíñêîãî ñåëüñêîãî ïîñåëåíèÿ?
2? ßðãóíèíîé Èðàèäå Àëåêñàíäðîâíå: ïðîæèâàþùåé ïî àäðåñó% ×óâàø-

ñêàÿ Ðåñïóáëèêà: Ìîðãàóøñêèé ðàéîí: ßðàáàéêàñèíñêîå ñåëüñêîå ïîñåëå-
íèå: ä? Âåðõíèé Òîìëàé: óë? Áû÷êîâà: äîì 12?

3? Ìåæðàéîííîìó îòäåëåíèþ ¹ 4 Óïðàâëåíèÿ Ðîñíåäâèæèìîñòè ×Ð: ðàñ-
ïîëîæåííîìó ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñïóáëèêà: Ìîðãàóøñêèé ðàéîí: ñåëî
Ìîðãàóøè: óëèöà Ìèðà: äîì 6?

Ó÷àñòíèê äîëåâîé ñîáñòâåííîñòè ßøêîâ Îëåã Ìèõàéëîâè÷: 26?09?1963
ãîäà ðîæäåíèÿ: ïðîæèâàþùèé ïî àäðåñó% ãîðîä Ìîñêâà: Äìèòðîâñêîå
øîññå: äîì 74: êîðïóñ 1: êâàðòèðà 18: ñîîáùàåò î íàìåðåíèè âûäåëà çå-
ìåëüíîãî ó÷àñòêà â ñ÷åò äîëè â ïðàâå îáùåé ñîáñòâåííîñòè íà çåìåëüíûé
ó÷àñòîê èç çåìåëü ñåëüñêîõîçÿéñòâåííîãî íàçíà÷åíèÿ íà òåððèòîðèè ÑÕÏÊ
«Äðóæáà»: â ïîëå ¹ 5: ïîëåâîé ñåâîîáîðîò ¹ 1: îáùåé ïëîùàäüþ 1:31 ãà?

Âñå ïðåòåíçèè ïî ìåñòó ðàñïîëîæåíèÿ çåìåëüíîãî ó÷àñòêà ïðîøó íà-
ïðàâèòü â 3 àäðåñà%

1? Àäìèíèñòðàöèè ßðàáàéêàñèíñêîãî ñåëüñêîãî ïîñåëåíèÿ?
2? ßøêîâó Îëåãó Ìèõàéëîâè÷ó: ×óâàøñêàÿ Ðåñïóáëèêà: Ìîðãàóøñêèé

ðàéîí: ßðàáàéêàñèíñêîå ñåëüñêîå ïîñåëåíèå: äåðåâíÿ Âåðõíèé Òîìëàé:
óëèöà Çåëåíàÿ: äîì 3?

3? Ìåæðàéîííîìó îòäåëåíèþ ¹ 4 Óïðàâëåíèÿ Ðîñíåäâèæèìîñòè ×Ð: ðàñ-
ïîëîæåííîìó ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñïóáëèêà: Ìîðãàóøñêèé ðàéîí: ñåëî
Ìîðãàóøè: óëèöà Ìèðà: äîì 6?

Ó÷àñòíèê äîëåâîé ñîáñòâåííîñòè ßøêîâ Ìèõàèë Ìèòðîôàíîâè÷:
09?09?1922 ãîäà ðîæäåíèÿ: ïðîæèâàþùèé ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñïóáëè-
êà: Ìîðãàóøñêèé ðàéîí: ßðàáàéêàñèíñêîå ñåëüñêîå ïîñåëåíèå: äåðåâíÿ
Âåðõíèé Òîìëàé: óëèöà Çåëåíàÿ: äîì 3:  ñîîáùàåò î íàìåðåíèè âûäåëà
çåìåëüíîãî ó÷àñòêà â ñ÷åò äîëè â ïðàâå îáùåé ñîáñòâåííîñòè íà çåìåëü-
íûé ó÷àñòîê èç çåìåëü ñåëüñêîõîçÿéñòâåííîãî íàçíà÷åíèÿ íà òåððèòîðèè
ÑÕÏÊ «Äðóæáà»: â ïîëå ¹ 5: ïîëåâîé ñåâîîáîðîò ¹ 1: îáùåé ïëîùàäüþ
1:31 ãà?

Âñå ïðåòåíçèè ïî ìåñòó ðàñïîëîæåíèÿ çåìåëüíîãî ó÷àñòêà ïðîøó íà-
ïðàâèòü â 3 àäðåñà%

1? Àäìèíèñòðàöèè ßðàáàéêàñèíñêîãî ñåëüñêîãî ïîñåëåíèÿ?
2? ßøêîâó Ìèõàèëó Ìèòðîôàíîâè÷ó: ïðîæèâàþùåìó ïî àäðåñó% ×óâàø-

ñêàÿ Ðåñïóáëèêà: Ìîðãàóøñêèé ðàéîí: ßðàáàéêàñèíñêîå ñåëüñêîå ïîñåëå-
íèå: äåðåâíÿ Âåðõíèé Òîìëàé: óëèöà Çåëåíàÿ: äîì 3?

3? Ìåæðàéîííîìó îòäåëåíèþ ¹ 4 Óïðàâëåíèÿ Ðîñíåäâèæèìîñòè ×Ð: ðàñ-
ïîëîæåííîìó ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñïóáëèêà: Ìîðãàóøñêèé ðàéîí: ñåëî
Ìîðãàóøè: óëèöà Ìèðà: äîì 6?

Ó÷àñòíèöà äîëåâîé ñîáñòâåííîñòè Ïðîõîðîâà Ìàòðåíà Åâñòàôüåâíà:
16?02?1941 ãîäà ðîæäåíèÿ: ïðîæèâàþùàÿ ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñïóáëè-
êà: Ìîðãàóøñêèé ðàéîí: ßðîñëàâñêîå ñåëüñêîå ïîñåëåíèå: äåðåâíÿ Ëå-
áåäêèíî: óëèöà Á? Âàñèëüåâà: äîì 5: ñîîáùàåò î íàìåðåíèè âûäåëèòü çå-
ìåëüíûé ó÷àñòîê â ñ÷åò äîëè â ïðàâå îáùåé ñîáñòâåííîñòè èç çåìåëü
ñåëüñêîõîçÿéñòâåííîãî íàçíà÷åíèÿ íà òåððèòîðèè ÑÏÊ «×åìååâî»: â ïîëå
¹ 3: ïîëåâîé ñåâîîáîðîò ¹ 2: îáùåé ïëîùàäüþ 1:31 ãà?

Âñå ïðåòåíçèè ïî ìåñòó ðàñïîëîæåíèÿ çåìåëüíîãî ó÷àñòêà ïðîøó íà-
ïðàâèòü â 3 àäðåñà%

1? Àäìèíèñòðàöèè ßðîñëàâñêîãî ñåëüñêîãî ïîñåëåíèÿ?
2? Ïðîõîðîâîé Ìàòðåíå Åâñòàôüåâíå: ïðîæèâàþùåé ïî àäðåñó% ×óâàø-

ñêàÿ Ðåñïóáëèêà: Ìîðãàóøñêèé ðàéîí: ßðîñëàâñêîå ñåëüñêîå ïîñåëåíèå:
ä? Ëåáåäêèíî: óëèöà Á? Âàñèëüåâà: äîì 5?

3? Ìåæðàéîííîìó îòäåëåíèþ ¹ 4 Óïðàâëåíèÿ Ðîñíåäâèæèìîñòè ×Ð: ðàñ-
ïîëîæåííîìó ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñïóáëèêà: Ìîðãàóøñêèé ðàéîí: ñåëî
Ìîðãàóøè: óëèöà Ìèðà: äîì 6?

Ó÷àñòíèê äîëåâîé ñîáñòâåííîñòè Ïðîõîðîâ Íèêîëàé Ìèõàéëîâè÷:
03?01?1936 ãîäà ðîæäåíèÿ: ïðîæèâàþùèé ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñïóáëè-
êà: Ìîðãàóøñêèé ðàéîí: ßðîñëàâñêîå ñåëüñêîå ïîñåëåíèå: äåðåâíÿ Ëå-
áåäêèíî: óëèöà Á? Âàñèëüåâà: äîì 5: ñîîáùàåò î íàìåðåíèè âûäåëèòü çå-
ìåëüíûé ó÷àñòîê â ñ÷åò äîëè â ïðàâå îáùåé ñîáñòâåííîñòè èç çåìåëü
ñåëüñêîõîçÿéñòâåííîãî íàçíà÷åíèÿ íà òåððèòîðèè ÑÏÊ «×åìååâî»: â ïîëå
¹ 3: ïîëåâîé ñåâîîáîðîò ¹ 2: îáùåé ïëîùàäüþ 1:31 ãà?

Âñå ïðåòåíçèè ïî ìåñòó ðàñïîëîæåíèÿ çåìåëüíîãî ó÷àñòêà ïðîøó íà-
ïðàâèòü â 3 àäðåñà%

1? Àäìèíèñòðàöèè ßðîñëàâñêîãî ñåëüñêîãî ïîñåëåíèÿ?
2? Ïðîõîðîâó Íèêîëàþ Ìèõàéëîâè÷ó: ïðîæèâàþùåìó ïî àäðåñó% ×óâàø-

ñêàÿ Ðåñïóáëèêà: Ìîðãàóøñêèé ðàéîí: ßðîñëàâñêîå ñåëüñêîå ïîñåëåíèå:
ä? Ëåáåäêèíî: óëèöà Á? Âàñèëüåâà: äîì 5?

3? Ìåæðàéîííîìó îòäåëåíèþ ¹ 4 Óïðàâëåíèÿ Ðîñíåäâèæèìîñòè ×Ð: ðàñ-
ïîëîæåííîìó ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñïóáëèêà: Ìîðãàóøñêèé ðàéîí: ñåëî
Ìîðãàóøè: óëèöà Ìèðà: äîì 6?

Ó÷àñòíèê äîëåâîé ñîáñòâåííîñòè Êðþ÷êîâ Àëåêñàíäð Àíàòîëüåâè÷:
01?01?1972 ãîäà ðîæäåíèÿ: ïðîæèâàþùèé ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñïóáëè-
êà: Ìîðãàóøñêèé ðàéîí: Áîëüøåñóíäûðñêîå ñåëüñêîå ïîñåëåíèå: ìåñòå÷-
êî Êàðøëûõè: ñîîáùàåò î ñâîåì íàìåðåíèè âûäåëà çåìåëüíîãî ó÷àñòêà â
ñ÷åò äîëè â ïðàâå îáùåé ñîáñòâåííîñòè íà çåìåëüíûé ó÷àñòîê èç çåìåëü
ñåëüñêîõîçÿéñòâåííîãî íàçíà÷åíèÿ íà òåððèòîðèè ÑÕÏÊ «Ñóíäûðñêèé»: â
ïîëå ¹ 5: ïîëåâîé ñåâîîáîðîò ¹ 1: îáùåé ïëîùàäüþ 1:61 ãà: â òîì ÷èñëå
ïàøíÿ 1:31 ãà?

Âñå ïðåòåíçèè ïî ìåñòó ðàñïîëîæåíèÿ çåìåëüíîãî ó÷àñòêà ïðîøó íà-
ïðàâèòü â 3 àäðåñà%

1? Àäìèíèñòðàöèè Áîëüøåñóíäûðñêîãî ñåëüñêîãî ïîñåëåíèÿ?
2? Êðþ÷êîâó Àëåêñàíäðó Àíàòîëüåâè÷ó: ïðîæèâàþùåìó ïî àäðåñó% ×ó-

âàøñêàÿ Ðåñïóáëèêà: Ìîðãàóøñêèé ðàéîí: Áîëüøåñóíäûðñêîå ñåëüñêîå
ïîñåëåíèå: ìåñòå÷êî Êàðøëûõè?

3? Ìåæðàéîííîìó îòäåëåíèþ ¹ 4 Óïðàâëåíèÿ Ðîñíåäâèæèìîñòè ×Ð: ðàñ-
ïîëîæåííîìó ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñïóáëèêà: Ìîðãàóøñêèé ðàéîí: ñåëî
Ìîðãàóøè: óëèöà Ìèðà: äîì 6?

Ó÷àñòíèöà äîëåâîé ñîáñòâåííîñòè Àëåêñååâà Çîÿ Âñåâîëîäîâíà:
22?03?1951 ãîäà ðîæäåíèÿ: ïðîæèâàþùàÿ ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñïóáëè-
êà: Ìîðãàóøñêèé ðàéîí: Áîëüøåñóíäûðñêîå ñåëüñêîå ïîñåëåíèå: ñåëî
Áîëüøîé Ñóíäûðü: óë? Ãîðüêîãî: äîì 2: ñîîáùàåò î ñâîåì íàìåðåíèè âû-
äåëà çåìåëüíîãî ó÷àñòêà â ñ÷åò äîëè â ïðàâå îáùåé ñîáñòâåííîñòè íà
çåìåëüíûé ó÷àñòîê èç çåìåëü ñåëüñêîõîçÿéñòâåííîãî íàçíà÷åíèÿ íà òåð-
ðèòîðèè ÑÕÏÊ «Ñóíäûðñêèé»: â ïîëå ¹ 4: ïîëåâîé ñåâîîáîðîò ¹ 1: îá-
ùåé ïëîùàäüþ 1:61 ãà: â òîì ÷èñëå ïàøíÿ 1:31 ãà?

Âñå ïðåòåíçèè ïî ìåñòó ðàñïîëîæåíèÿ çåìåëüíîãî ó÷àñòêà ïðîøó íà-
ïðàâèòü â 3 àäðåñà%

1? Àäìèíèñòðàöèè Áîëüøåñóíäûðñêîãî ñåëüñêîãî ïîñåëåíèÿ?
2? Àëåêñååâîé Çîå Âñåâîëîäîâíå: ïðîæèâàþùåé ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ

Ðåñïóáëèêà: Ìîðãàóøñêèé ðàéîí: Áîëüøåñóíäûðñêîå ñåëüñêîå ïîñåëå-
íèå: ñåëî Áîëüøîé Ñóíäûðü: óë? Ãîðüêîãî: äîì 2?

3? Ìåæðàéîííîìó îòäåëåíèþ ¹ 4 Óïðàâëåíèÿ Ðîñíåäâèæèìîñòè ×Ð: ðàñ-
ïîëîæåííîìó ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñïóáëèêà: Ìîðãàóøñêèé ðàéîí: ñåëî
Ìîðãàóøè: óëèöà Ìèðà: äîì 6?

Ó÷àñòíèöà äîëåâîé ñîáñòâåííîñòè Èâàíîâà Èðèíà Íèêîëàåâíà: 13?09?1961
ãîäà ðîæäåíèÿ: ïðîæèâàþùàÿ ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñïóáëèêà: Ìîðãà-
óøñêèé ðàéîí: Òîðàåâñêîå ñåëüñêîå ïîñåëåíèå: äåðåâíÿ Ñþëîâî: óë?
Øêîëüíàÿ: äîì 6: êâ? 1:   ñîîáùàåò î ñâîåì íàìåðåíèè âûäåëà çåìåëüíîãî
ó÷àñòêà â ñ÷åò äîëè â ïðàâå îáùåé ñîáñòâåííîñòè íà çåìåëüíûé ó÷àñòîê èç
çåìåëü ñåëüñêîõîçÿéñòâåííîãî íàçíà÷åíèÿ íà òåððèòîðèè çåìëåïîëüçî-
âàíèÿ ÑÕÏÊ èì? Êèðîâà: â ïîëå ¹ 1: îáùåé ïëîùàäüþ 1:41 ãà: â òîì ÷èñëå
1:27 ãà ïàøíè?

Âñå ïðåòåíçèè ïî ìåñòó ðàñïîëîæåíèÿ çåìåëüíîãî ó÷àñòêà ïðîøó íà-
ïðàâèòü â 3 àäðåñà%

1? Àäìèíèñòðàöèè Òîðàåâñêîãî ñåëüñêîãî ïîñåëåíèÿ?
2? Èâàíîâîé Èðèíå Íèêîëàåâíå: ïðîæèâàþùåé ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ

Ðåñïóáëèêà: Ìîðãàóøñêèé ðàéîí: Òîðàåâñêîå ñåëüñêîå ïîñåëåíèå: äåðåâ-
íÿ Ñþëîâî: óë? Øêîëüíàÿ: äîì 6: êâ? 1?

3? Ìåæðàéîííîìó îòäåëåíèþ ¹ 4 Óïðàâëåíèÿ Ðîñíåäâèæèìîñòè ×Ð: ðàñ-
ïîëîæåííîìó ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñïóáëèêà: Ìîðãàóøñêèé ðàéîí: ñåëî
Ìîðãàóøè: óëèöà Ìèðà: äîì 6?

Ó÷àñòíèê äîëåâîé ñîáñòâåííîñòè Èâàíîâ Âëàäèìèð Èëëàðèîíîâè÷:
22?02?1958 ãîäà ðîæäåíèÿ: ïðîæèâàþùèé ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñïóáëè-
êà: Ìîðãàóøñêèé ðàéîí: Òîðàåâñêîå ñåëüñêîå ïîñåëåíèå: äåðåâíÿ Ñþëî-
âî: óë? Øêîëüíàÿ: äîì 6: êâ? 1:   ñîîáùàåò î ñâîåì íàìåðåíèè âûäåëà
çåìåëüíîãî ó÷àñòêà â ñ÷åò äîëè â ïðàâå îáùåé ñîáñòâåííîñòè íà çåìåëü-
íûé ó÷àñòîê èç çåìåëü ñåëüñêîõîçÿéñòâåííîãî íàçíà÷åíèÿ íà òåððèòîðèè
çåìëåïîëüçîâàíèÿ ÑÕÏÊ èì? Êèðîâà: â ïîëå ¹ 1: îáùåé ïëîùàäüþ 1:41 ãà:
â òîì ÷èñëå 1:27 ãà ïàøíè?

Âñå ïðåòåíçèè ïî ìåñòó ðàñïîëîæåíèÿ çåìåëüíîãî ó÷àñòêà ïðîøó íà-
ïðàâèòü â 3 àäðåñà%

1? Àäìèíèñòðàöèè Òîðàåâñêîãî ñåëüñêîãî ïîñåëåíèÿ?
2? Èâàíîâîâó Âëàäèìèðó Èëëàðèîíîâè÷ó: ïðîæèâàþùåìó ïî àäðåñó%

×óâàøñêàÿ Ðåñïóáëèêà: Ìîðãàóøñêèé ðàéîí: Òîðàåâñêîå ñåëüñêîå ïîñå-
ëåíèå: äåðåâíÿ Ñþëîâî: óë? Øêîëüíàÿ: äîì 6: êâ? 1?

3? Ìåæðàéîííîìó îòäåëåíèþ ¹ 4 Óïðàâëåíèÿ Ðîñíåäâèæèìîñòè ×Ð: ðàñ-
ïîëîæåííîìó ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñïóáëèêà: Ìîðãàóøñêèé ðàéîí: ñåëî
Ìîðãàóøè: óëèöà Ìèðà: äîì 6?

Ó÷àñòíèöà äîëåâîé ñîáñòâåííîñòè Ãðèãîðüâà Çèíàèäà Ïåòðîâíà: 27?06?1951
ãîäà ðîæäåíèÿ: ïðîæèâàþùàÿ ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñïóáëèêà: Ìîðãàóøñêèé
ðàéîí: Òîðàåâñêîå ñåëüñêîå ïîñåëåíèå: äåðåâíÿ Ñþëîâî: óë? Êîëõîçíàÿ: äîì 31:
ñîîáùàåò î ñâîåì íàìåðåíèè âûäåëà çåìåëüíîãî ó÷àñòêà â ñ÷åò äîëè â ïðàâå
îáùåé ñîáñòâåííîñòè íà çåìåëüíûé ó÷àñòîê èç çåìåëü ñåëüñêîõîçÿéñòâåííîãî
íàçíà÷åíèÿ íà òåððèòîðèè çåìëåïîëüçîâàíèÿ ÑÕÏÊ èì? Êèðîâà: â ïîëå ¹ 1: îá-
ùåé ïëîùàäüþ 1:41 ãà: â òîì ÷èñëå 1:27 ãà ïàøíè?

Âñå ïðåòåíçèè ïî ìåñòó ðàñïîëîæåíèÿ çåìåëüíîãî ó÷àñòêà ïðîøó íàïðàâèòü â
3 àäðåñà%

1? Àäìèíèñòðàöèè Òîðàåâñêîãî ñåëüñêîãî ïîñåëåíèÿ?
2? Ãðèãîðüåâîé Çèíàèäå Ïåòðîâíå: ïðîæèâàþùåé ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñ-

ïóáëèêà: Ìîðãàóøñêèé ðàéîí: Òîðàåâñêîå ñåëüñêîå ïîñåëåíèå: äåðåâíÿ Ñþëîâî:
óë? Êîëõîçíàÿ: äîì 31?

3? Ìåæðàéîííîìó îòäåëåíèþ ¹ 4 Óïðàâëåíèÿ Ðîñíåäâèæèìîñòè ×Ð: ðàñïîëî-
æåííîìó ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñïóáëèêà: Ìîðãàóøñêèé ðàéîí: ñåëî Ìîðãàóøè:
óëèöà Ìèðà: äîì 6?

Ó÷àñòíèê äîëåâîé ñîáñòâåííîñòè Ãðèãîðüåâ Âàñèëèé Ãðèãîðüåâè÷: 02?05?1926
ãîäà ðîæäåíèÿ: ïðîæèâàþùèé ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñïóáëèêà: Ìîðãàóøñêèé
ðàéîí: Êàäèêàñèíñêîå ñåëüñêîå ïîñåëåíèå: äåðåâíÿ Àíàòêàñû: óë? Çàîâðàæíàÿ:
äîì 22:   ñîîáùàåò î ñâîåì íàìåðåíèè âûäåëà çåìåëüíîãî ó÷àñòêà â ñ÷åò äîëè â
ïðàâå îáùåé ñîáñòâåííîñòè íà çåìåëüíûé ó÷àñòîê èç çåìåëü ñåëüñêîõîçÿéñòâåí-
íîãî íàçíà÷åíèÿ íà òåððèòîðèè çåìëåïîëüçîâàíèÿ ÇÀÎ «Êîëîñ»: â ïîëå ¹ 6:
ïîëåâîé ñåâîîáîðîò ¹ 1: áðèãàäà ¹ 1: ïîëå ¹ 7: ïîëåâîé ñåâîîáîðîò ¹ 3:
áðèãàäà ¹ 3: ïëîùàäüþ 1:42 ãà (ïàøíè) äëÿ ïðîèçâîäñòâà ñåëüñêîõîçÿéñòâåííîé
ïðîäóêöèè?

Âñå ïðåòåíçèè ïî ìåñòó ðàñïîëîæåíèÿ çåìåëüíîãî ó÷àñòêà ïðîøó íàïðàâèòü â
3 àäðåñà%

1? Àäìèíèñòðàöèè Êàäèêàñèíñêîãî ñåëüñêîãî ïîñåëåíèÿ?
2? Ãðèãîðüåâó Âàñèëèþ Ãðèãîðüåâè÷ó: ïðîæèâàþùåìó ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ

Ðåñïóáëèêà: Ìîðãàóøñêèé ðàéîí: Êàäèêàñèíñêîå ñåëüñêîå ïîñåëåíèå: äåðåâíÿ
Àíàòêàñû: óë? Çàîâðàæíàÿ: äîì 22?

3? Ìåæðàéîííîìó îòäåëåíèþ ¹ 4 Óïðàâëåíèÿ Ðîñíåäâèæèìîñòè ×Ð: ðàñïîëî-
æåííîìó ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñïóáëèêà: Ìîðãàóøñêèé ðàéîí: ñåëî Ìîðãàóøè:
óëèöà Ìèðà: äîì 6?

Ó÷àñòíèê äîëåâîé ñîáñòâåííîñòè Åãîðîâ Âëàäèìèð Ëóêè÷: 13?05?1953 ãîäà ðîæ-
äåíèÿ: ïðîæèâàþùèé ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñïóáëèêà: Ìîðãàóøñêèé ðàéîí:
Êàäèêàñèíñêîå ñåëüñêîå ïîñåëåíèå: äåðåâíÿ Êàäèêàñû: óë? Öåíòðàëüíàÿ: äîì 13:
ñîîáùàåò î ñâîåì íàìåðåíèè âûäåëà çåìåëüíîãî ó÷àñòêà â ñ÷åò äîëè â ïðàâå
îáùåé ñîáñòâåííîñòè íà çåìåëüíûé ó÷àñòîê èç çåìåëü ñåëüñêîõîçÿéñòâåííîãî
íàçíà÷åíèÿ íà òåððèòîðèè çåìëåïîëüçîâàíèÿ ÇÀÎ «Êîëîñ»: â ïîëå ¹ 7: ïîëåâîé
ñåâîîáîðîò ¹ 3: áðèãàäà ¹ 3: ïëîùàäüþ 1:42 ãà (ïàøíè) äëÿ ïðîèçâîäñòâà ñåëü-
ñêîõîçÿéñòâåííîé ïðîäóêöèè?

Âñå ïðåòåíçèè ïî ìåñòó ðàñïîëîæåíèÿ çåìåëüíîãî ó÷àñòêà ïðîøó íàïðàâèòü â
3 àäðåñà%

1? Àäìèíèñòðàöèè Êàäèêàñèíñêîãî ñåëüñêîãî ïîñåëåíèÿ?
2? Åãîðîâó Âëàäèìèðó Ëóêè÷ó: ïðîæèâàþùåìó ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñïóá-

ëèêà: Ìîðãàóøñêèé ðàéîí: Êàäèêàñèíñêîå ñåëüñêîå ïîñåëåíèå: äåðåâíÿ Êàäèêà-
ñû: óë? Öåíòðàëüíàÿ: äîì 13?

3? Ìåæðàéîííîìó îòäåëåíèþ ¹ 4 Óïðàâëåíèÿ Ðîñíåäâèæèìîñòè ×Ð: ðàñïîëî-
æåííîìó ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñïóáëèêà: Ìîðãàóøñêèé ðàéîí: ñåëî Ìîðãàóøè:
óëèöà Ìèðà: äîì 6?

Ó÷àñòíèê äîëåâîé ñîáñòâåííîñòè Êàáóðêèí Èâàí Èëüè÷: 27?08?1937 ãîäà ðîæäå-
íèÿ: ïðîæèâàþùèé ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñïóáëèêà: Ìîðãàóøñêèé ðàéîí: Èëü-
èíñêîå ñåëüñêîå ïîñåëåíèå: äåðåâíÿ Êóñüêèíî: óë? Ñàäîâàÿ: äîì 47: ñîîáùàåò î
íàìåðåíèè âûäåëà çåìåëüíîãî ó÷àñòêà â ñ÷åò äîëè â ïðàâå îáùåé ñîáñòâåííîñòè
íà çåìåëüíûé ó÷àñòîê èç çåìåëü ñåëüñêîõîçÿéñòâåííîãî íàçíà÷åíèÿ íà òåððèòî-
ðèè ÑÕÏÊ «Õëåáîðîá»: ðàñïîëîæåííîãî â ïîëå ¹ 11: îáùåé ïëîùàäüþ 1:24 ãà
(ïàøíè) äëÿ ïðîèçâîäñòâà ñåëüñêîõîçÿéñòâåííîé ïðîäóêöèè?

Âñå ïðåòåíçèè ïî ìåñòó ðàñïîëîæåíèÿ çåìåëüíîãî ó÷àñòêà ïðîøó íàïðàâèòü â
3 àäðåñà%

1? Àäìèíèñòðàöèè Èëüèíñêîãî ñåëüñêîãî ïîñåëåíèÿ?
2? Êàáóðêèíó Èâàíó Èëüè÷ó: ïðîæèâàþùåìó ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñïóáëè-

êà: Ìîðãàóøñêèé ðàéîí: Èëüèíñêîå ñåëüñêîå ïîñåëåíèå: äåðåâíÿ Êóñüêèíî: óë?
Ñàäîâàÿ: äîì 47?

3? Ìåæðàéîííîìó îòäåëåíèþ ¹ 4 Óïðàâëåíèÿ Ðîñíåäâèæèìîñòè ×Ð: ðàñïîëî-
æåííîìó ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñïóáëèêà: Ìîðãàóøñêèé ðàéîí: ñåëî Ìîðãàóøè:
óëèöà Ìèðà: äîì 6?

Ó÷àñòíèöà äîëåâîé ñîáñòâåííîñòè Êàáóðêèíà Ãàëèíà Ñåìåíîâíà: 19?03?1944
ãîäà ðîæäåíèÿ: ïðîæèâàþùàÿ ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñïóáëèêà: Ìîðãàóøñêèé
ðàéîí: Èëüèíñêîå ñåëüñêîå ïîñåëåíèå: äåðåâíÿ Êóñüêèíî: óë? Ñàäîâàÿ: äîì 47:
ñîîáùàåò î íàìåðåíèè âûäåëà çåìåëüíîãî ó÷àñòêà â ñ÷åò äîëè â ïðàâå îáùåé
ñîáñòâåííîñòè íà çåìåëüíûé ó÷àñòîê èç çåìåëü ñåëüñêîõîçÿéñòâåííîãî íàçíà-
÷åíèÿ íà òåððèòîðèè ÑÕÏÊ «Õëåáîðîá»: ðàñïîëîæåííîãî â ïîëå ¹ 11: îáùåé
ïëîùàäüþ 1:24 ãà (ïàøíè) äëÿ ïðîèçâîäñòâà ñåëüñêîõîçÿéñòâåííîé ïðîäóêöèè?

Âñå ïðåòåíçèè ïî ìåñòó ðàñïîëîæåíèÿ çåìåëüíîãî ó÷àñòêà ïðîøó íàïðàâèòü â
3 àäðåñà%

1? Àäìèíèñòðàöèè Èëüèíñêîãî ñåëüñêîãî ïîñåëåíèÿ?
2? Êàáóðêèíîé Ãàëèíå Ñåìåíîâíå: ïðîæèâàþùåé ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñ-

ïóáëèêà: Ìîðãàóøñêèé ðàéîí: Èëüèíñêîå ñåëüñêîå ïîñåëåíèå: äåðåâíÿ Êóñüêèíî:
óë? Ñàäîâàÿ: äîì 47?

3? Ìåæðàéîííîìó îòäåëåíèþ ¹ 4 Óïðàâëåíèÿ Ðîñíåäâèæèìîñòè ×Ð: ðàñïîëî-
æåííîìó ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñïóáëèêà: Ìîðãàóøñêèé ðàéîí: ñåëî Ìîðãàóøè:
óëèöà Ìèðà: äîì 6?

Ó÷àñòíèê äîëåâîé ñîáñòâåííîñòè Ìèõàéëîâ Âèòàëèé Ïàíòåëåéìîíîâè÷:
06?01?1947 ãîäà ðîæäåíèÿ: ïðîæèâàþùèé ïî àäðåñó% ã? Ìîñêâà: óë? Ãåíåðàëà Êóç-
íåöîâà: äîì 18: êîïóñ 1: êâ? 89: ñîîáùàåò î íàìåðåíèè âûäåëà çåìåëüíîãî ó÷àñ-
òêà â ñ÷åò äîëè â ïðàâå îáùåé ñîáñòâåííîñòè íà çåìåëüíûé ó÷àñòîê èç çåìåëü
ñåëüñêîõîçÿéñòâåííîãî íàçíà÷åíèÿ íà òåððèòîðèè ÑÕÏÊ èì? Â?È? ×àïàåâà: ðàñïî-
ëîæåííîãî â ïîëå ¹ 6: ïîëåâîé ñåâîîáîðîò ¹ 2: ó÷àñòîê ¹ 1: îáùåé ïëîùàäüþ
1:27 ãà ïàøíè ñ êàäàñòðîâîé îöåíêîé 50?80 áàëëî-ãåêòàðîâ

Âñå ïðåòåíçèè ïî ìåñòó ðàñïîëîæåíèÿ çåìåëüíîãî ó÷àñòêà ïðîøó íàïðàâèòü â
3 àäðåñà%

1? Àäìèíèñòðàöèè ×óìàíêàñèíñêîãî ñåëüñêîãî ïîñåëåíèÿ?
2? Ìèõàéëîâó Âèòàëèþ Ïàíòåëåéìîíîâè÷ó: ïðîæèâàþùåìó ïî àäðåñó% ã? Ìîñê-

âà: óë? Ãåíåðàëà Êóçíåöîâà: äîì 18: êîïóñ 1: êâ? 89?
3? Ìåæðàéîííîìó îòäåëåíèþ ¹ 4 Óïðàâëåíèÿ Ðîñíåäâèæèìîñòè ×Ð: ðàñïîëî-

æåííîìó ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñïóáëèêà: Ìîðãàóøñêèé ðàéîí: ñåëî Ìîðãàóøè:
óëèöà Ìèðà: äîì 6?

Ó÷àñòíèê äîëåâîé ñîáñòâåííîñòè Ïîðòíîâ Ñåðãåé Âàñèëüåâè÷: 13?10?1973 ãîäà
ðîæäåíèÿ: ïðîæèâàþùèé ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñïóáëèêà: Ìîðãàóøñêèé ðàéîí:
Èëüèíñêîå ñåëüñêîå ïîñåëåíèå: äåðåâíÿ Ìåìåêêàñû: óëèöà Öåíòðàëüíàÿ: äîì 5:
ñîîáùàåò î íàìåðåíèè âûäåëà çåìåëüíîãî ó÷àñòêà â ñ÷åò äîëè â ïðàâå îáùåé
ñîáñòâåííîñòè íà çåìåëüíûé ó÷àñòîê èç çåìåëü ñåëüñêîõîçÿéñòâåííîãî íàçíà-
÷åíèÿ íà òåððèòîðèè ÎÎÎ «Âîëãà»: ðàñïîëîæåííîãî â ïîëå ¹ 1: ïëîùàäüþ 1:34 ãà
(ïàøíè) äëÿ ïðîèçâîäñòâà ñåëüñêîõîçÿéñòâåííîé ïðîäóêöèè?

Âñå ïðåòåíçèè ïî ìåñòó ðàñïîëîæåíèÿ çåìåëüíîãî ó÷àñòêà ïðîøó íàïðàâèòü â
3 àäðåñà%

1? Àäìèíèñòðàöèè Èëüèíñêîãî ñåëüñêîãî ïîñåëåíèÿ?
2? Ïîðòíîâó Ñåðãåþ Âàñèëüåâè÷ó: ïðîæèâàþùåìó ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñ-

ïóáëèêà: Ìîðãàóøñêèé ðàéîí: Èëüèíñêîå ñåëüñêîå ïîñåëåíèå: äåðåâíÿ Ìåìåêêà-
ñû: óëèöà Öåíòðàëüíàÿ: äîì 5?

3? Ìåæðàéîííîìó îòäåëåíèþ ¹ 4 Óïðàâëåíèÿ Ðîñíåäâèæèìîñòè ×Ð: ðàñïîëî-
æåííîìó ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñïóáëèêà: Ìîðãàóøñêèé ðàéîí: ñåëî Ìîðãàóøè:
óëèöà Ìèðà: äîì 6?

Ó÷àñòíèê äîëåâîé ñîáñòâåííîñòè Âîëêîâ Åâãåíèé Àëåêñååâè÷: 29?03?1955 ãîäà
ðîæäåíèÿ: ïðîæèâàþùèé ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñïóáëèêà: Ìîðãàóøñêèé ðàéîí:
Èëüèíñêîå ñåëüñêîå ïîñåëåíèå: äåðåâíÿ Âóðìàíêàñû: óë? Ñóðèíà: äîì 46: ñîîá-
ùàåò î íàìåðåíèè âûäåëà çåìåëüíîãî ó÷àñòêà â ñ÷åò äîëè â ïðàâå îáùåé ñîá-
ñòâåííîñòè íà çåìåëüíûé ó÷àñòîê èç çåìåëü ñåëüñêîõîçÿéñòâåííîãî íàçíà÷åíèÿ
íà òåððèòîðèè ÎÎÎ «Âîëãà»: ðàñïîëîæåííîãî â ïîëå ¹ 1: ïëîùàäüþ 2:68 ãà
(ïàøíè) äëÿ ïðîèçâîäñòâà ñåëüñêîõîçÿéñòâåííîé ïðîäóêöèè?

Âñå ïðåòåíçèè ïî ìåñòó ðàñïîëîæåíèÿ çåìåëüíîãî ó÷àñòêà ïðîøó íàïðàâèòü â
3 àäðåñà%

1? Àäìèíèñòðàöèè Èëüèíñêîãî ñåëüñêîãî ïîñåëåíèÿ?
2?Âîëêîâó Åâãåíèþ Àëåêñååâè÷ó: ïðîæèâàþùåìó ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñ-

ïóáëèêà: Ìîðãàóøñêèé ðàéîí: Èëüèíñêîå ñåëüñêîå ïîñåëåíèå: äåðåâíÿ Âóðìàí-
êàñû: óë? Ñóðèíà: äîì 46?

3? Ìåæðàéîííîìó îòäåëåíèþ ¹ 4 Óïðàâëåíèÿ Ðîñíåäâèæèìîñòè ×Ð: ðàñïîëî-
æåííîìó ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñïóáëèêà: Ìîðãàóøñêèé ðàéîí: ñåëî Ìîðãàóøè:
óëèöà Ìèðà: äîì 6?

Ó÷àñòíèê äîëåâîé ñîáñòâåííîñòè Ìèõàéëîâ Èãîðü Ïåòðîâè÷: 02?10?1958 ãîäà
ðîæäåíèÿ: ïðîæèâàþùèé ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñïóáëèêà: Ìîðãàóøñêèé ðàéîí:
ßðîñëàâñêîå ñåëüñêîå ïîñåëåíèå: ñåëî ×åìååâî: óë? Ìèðà: äîì 12: ñîîáùàåò î
íàìåðåíèè âûäåëà çåìåëüíîãî ó÷àñòêà â ñ÷åò äîëè â ïðàâå îáùåé ñîáñòâåííîñòè
íà çåìåëüíûé ó÷àñòîê èç çåìåëü ñåëüñêîõîçÿéñòâåííîãî íàçíà÷åíèÿ íà òåððèòî-
ðèè ÑÏÊ «×åìååâî»: ðàñïîëîæåííîãî â ïîëå ¹ 3: ïîëåâîé ñåâîîáîðîò ¹ 2: îáùåé
ïëîùàäüþ 1:36 ãà?

Âñå ïðåòåíçèè ïî ìåñòó ðàñïîëîæåíèÿ çåìåëüíîãî ó÷àñòêà ïðîøó íàïðàâèòü â
3 àäðåñà%

1? Àäìèíèñòðàöèè ßðîñëàâñêîãî ñåëüñêîãî ïîñåëåíèÿ?
2?Ìèõàéëîâó Èãîðþ Ïåòðîâè÷ó: ïðîæèâàþùåìó ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñïóá-

ëèêà: Ìîðãàóøñêèé ðàéîí: ßðîñëàâñêîå ñåëüñêîå ïîñåëåíèå: ñåëî ×åìååâî: óë?
Ìèðà: äîì 12?

3? Ìåæðàéîííîìó îòäåëåíèþ ¹ 4 Óïðàâëåíèÿ Ðîñíåäâèæèìîñòè ×Ð: ðàñïîëî-
æåííîìó ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñïóáëèêà: Ìîðãàóøñêèé ðàéîí: ñåëî Ìîðãàóøè:
óëèöà Ìèðà: äîì 6?

Ó÷àñòíèê äîëåâîé ñîáñòâåííîñòè Ìèõàéëîâ Þðèé Èãîðåâè÷: 03?01?1986 ãîäà
ðîæäåíèÿ: ïðîæèâàþùèé ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñïóáëèêà: Ìîðãàóøñêèé ðàéîí:
ßðîñëàâñêîå ñåëüñêîå ïîñåëåíèå: ñåëî ×åìååâî: óë? Ìèðà: äîì 12: ñîîáùàåò î
íàìåðåíèè âûäåëà çåìåëüíîãî ó÷àñòêà â ñ÷åò äîëè â ïðàâå îáùåé ñîáñòâåííîñòè
íà çåìåëüíûé ó÷àñòîê èç çåìåëü ñåëüñêîõîçÿéñòâåííîãî íàçíà÷åíèÿ íà òåððèòî-
ðèè ÑÏÊ «×åìååâî»: ðàñïîëîæåííîãî â ïîëå ¹ 3: ïîëåâîé ñåâîîáîðîò ¹ 2: îáùåé
ïëîùàäüþ 1:36 ãà?

Âñå ïðåòåíçèè ïî ìåñòó ðàñïîëîæåíèÿ çåìåëüíîãî ó÷àñòêà ïðîøó íàïðàâèòü â
3 àäðåñà%

1? Àäìèíèñòðàöèè ßðîñëàâñêîãî ñåëüñêîãî ïîñåëåíèÿ?
2?Ìèõàéëîâó Þðèþ Èãîðåâè÷ó: ïðîæèâàþùåìó ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñïóá-

ëèêà: Ìîðãàóøñêèé ðàéîí: ßðîñëàâñêîå ñåëüñêîå ïîñåëåíèå: ñåëî ×åìååâî: óë?
Ìèðà: äîì 12?

3? Ìåæðàéîííîìó îòäåëåíèþ ¹ 4 Óïðàâëåíèÿ Ðîñíåäâèæèìîñòè ×Ð: ðàñïîëî-
æåííîìó ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñïóáëèêà: Ìîðãàóøñêèé ðàéîí: ñåëî Ìîðãàóøè:
óëèöà Ìèðà: äîì 6?

Ó÷àñòíèê äîëåâîé ñîáñòâåííîñòè Íèêîëàåâ Àíàòîëèé ßêîâëåâè÷: 04?06?1964
ãîäà ðîæäåíèÿ: ïðîæèâàþùèé ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñïóáëèêà: Ìîðãàóøñêèé
ðàéîí: Êàäèêàñèíñêîå ñåëüñêîå ïîñåëåíèå: äåðåâíÿ Êîðàêêàñû: óë? Íîâàÿ: äîì
30: ñîîáùàåò î ñâîåì íàìåðåíèè âûäåëà çåìåëüíîãî ó÷àñòêà â ñ÷åò äîëè â ïðàâå
îáùåé ñîáñòâåííîñòè íà çåìåëüíûé ó÷àñòîê èç çåìåëü ñåëüñêîõîçÿéñòâåííîãî
íàçíà÷åíèÿ íà òåððèòîðèè çåìëåïîëüçîâàíèÿ ÇÀÎ «Êîëîñ»: â ïîëå ¹ 6: ïîëåâîé
ñåâîîáîðîò ¹ 3: áðèãàäà ¹ 3: ïëîùàäüþ 2:84 ãà (ïàøíè)?

Âñå ïðåòåíçèè ïî ìåñòó ðàñïîëîæåíèÿ çåìåëüíîãî ó÷àñòêà ïðîøó íàïðàâèòü â
3 àäðåñà%

1? Àäìèíèñòðàöèè Êàäèêàñèíñêîãî ñåëüñêîãî ïîñåëåíèÿ?
2? Íèêîëàåâó Àíàòîëèþ ßêîâëåâè÷ó: ïðîæèâàþùåìó ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ

Ðåñïóáëèêà: Ìîðãàóøñêèé ðàéîí: Êàäèêàñèíñêîå ñåëüñêîå ïîñåëåíèå: äåðåâíÿ
Êîðàêêàñû: óë? Íîâàÿ: äîì 30?

3? Ìåæðàéîííîìó îòäåëåíèþ ¹ 4 Óïðàâëåíèÿ Ðîñíåäâèæèìîñòè ×Ð: ðàñïîëî-
æåííîìó ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñïóáëèêà: Ìîðãàóøñêèé ðàéîí: ñåëî Ìîðãàóøè:
óëèöà Ìèðà: äîì 6?

Ó÷àñòíèê äîëåâîé ñîáñòâåííîñòè Ïèãåíåøåâ Âàëåðèàí Âàñèëüåâè÷: 24?06?1949
ãîäà ðîæäåíèÿ: ïðîæèâàþùèé ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñïóáëèêà: Ìîðãàóøñêèé
ðàéîí: Èëüèíñêîå ñåëüñêîå ïîñåëåíèå: äåðåâíÿ Òðåíüêèíî: óë? Íîâàÿ: äîì 2: êâ?
5: ñîîáùàåò î íàìåðåíèè âûäåëà çåìåëüíîãî ó÷àñòêà â ñ÷åò äîëè â ïðàâå îáùåé
ñîáñòâåííîñòè íà çåìåëüíûé ó÷àñòîê èç çåìåëü ñåëüñêîõîçÿéñòâåííîãî íàçíà-
÷åíèÿ íà òåððèòîðèè ÑÕÏÊ «Õëåáîðîá»: ðàñïîëîæåííîãî â ïîëå ¹ 3: ïëîùàäüþ
1:24 ãà (ïàøíè)?

Âñå ïðåòåíçèè ïî ìåñòó ðàñïîëîæåíèÿ çåìåëüíîãî ó÷àñòêà ïðîøó íàïðàâèòü â
3 àäðåñà%

1? Àäìèíèñòðàöèè Èëüèíñêîãî ñåëüñêîãî ïîñåëåíèÿ?
2? Ïèãåíåøåâó Âàëåðèàíó Âàñèëüåâè÷ó: ïðîæèâàþùåìó ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ

Ðåñïóáëèêà: Ìîðãàóøñêèé ðàéîí: Èëüèíñêîå ñåëüñêîå ïîñåëåíèå: äåðåâíÿ Òðåíü-
êèíî: óë? Íîâàÿ: äîì 2: êâ? 5?

3? Ìåæðàéîííîìó îòäåëåíèþ ¹ 4 Óïðàâëåíèÿ Ðîñíåäâèæèìîñòè ×Ð: ðàñïîëî-
æåííîìó ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñïóáëèêà: Ìîðãàóøñêèé ðàéîí: ñåëî Ìîðãàóøè:
óëèöà Ìèðà: äîì 6?

Ó÷àñòíèöà äîëåâîé ñîáñòâåííîñòè Òðîôèìîâà Ëþäìèëà Äìèòðèåâíà: 29?11?1953
ãîäà ðîæäåíèÿ: ïðîæèâàþùàÿ ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñïóáëèêà: Ìîðãàóøñêèé
ðàéîí: Èëüèíñêîå ñåëüñêîå ïîñåëåíèå: äåðåâíÿ Ìåìåêêàñû: óë? Öåíòðàëüíàÿ:
äîì 7: ñîîáùàåò î íàìåðåíèè âûäåëà çåìåëüíîãî ó÷àñòêà â ñ÷åò äîëè â ïðàâå
îáùåé ñîáñòâåííîñòè íà çåìåëüíûé ó÷àñòîê èç çåìåëü ñåëüñêîõîçÿéñòâåííîãî
íàçíà÷åíèÿ íà òåððèòîðèè ÎÎÎ «Âîëãà»: ðàñïîëîæåííîãî â ïîëå ¹ 1: ïëîùàäüþ
1:34 ãà (ïàøíè) äëÿ ïðîèçâîäñòâà ñåëüñêîõîçÿéñòâåííîé ïðîäóêöèè?

Âñå ïðåòåíçèè ïî ìåñòó ðàñïîëîæåíèÿ çåìåëüíîãî ó÷àñòêà ïðîøó íàïðàâèòü â
3 àäðåñà%

1? Àäìèíèñòðàöèè Èëüèíñêîãî ñåëüñêîãî ïîñåëåíèÿ?
2?Òðîôèìîâîé Ëþäìèëå Äìèòðèåâíå: ïðîæèâàþùåé ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñ-

ïóáëèêà: Ìîðãàóøñêèé ðàéîí: Èëüèíñêîå ñåëüñêîå ïîñåëåíèå: äåðåâíÿ Ìåìåêêà-
ñû: óë? Öåíòðàëüíàÿ: äîì 7?

3? Ìåæðàéîííîìó îòäåëåíèþ ¹ 4 Óïðàâëåíèÿ Ðîñíåäâèæèìîñòè ×Ð: ðàñïîëî-
æåííîìó ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñïóáëèêà: Ìîðãàóøñêèé ðàéîí: ñåëî Ìîðãàóøè:
óëèöà Ìèðà: äîì 6?

Ó÷àñòíèê äîëåâîé ñîáñòâåííîñòè Ïàëååâ Àôèíîãåí Åâñòàôüåâè÷: 13?08?1947
ãîäà ðîæäåíèÿ: ïðîæèâàþùèé ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñïóáëèêà: Ìîðãàóøñêèé
ðàéîí: Èëüèíñêîå ñåëüñêîå ïîñåëåíèå: äåðåâíÿ Ìåìåêêàñû: óë? Íîâàÿ: äîì 38:
ñîîáùàåò î íàìåðåíèè âûäåëà çåìåëüíîãî ó÷àñòêà â ñ÷åò äîëè â ïðàâå îáùåé
ñîáñòâåííîñòè íà çåìåëüíûé ó÷àñòîê èç çåìåëü ñåëüñêîõîçÿéñòâåííîãî íàçíà-
÷åíèÿ íà òåððèòîðèè ÎÎÎ «Âîëãà»: ðàñïîëîæåííîãî â ïîëå ¹ 1: ïëîùàäüþ 1:34 ãà
(ïàøíè) äëÿ ïðîèçâîäñòâà ñåëüñêîõîçÿéñòâåííîé ïðîäóêöèè?

Âñå ïðåòåíçèè ïî ìåñòó ðàñïîëîæåíèÿ çåìåëüíîãî ó÷àñòêà ïðîøó íàïðàâèòü â
3 àäðåñà%

1? Àäìèíèñòðàöèè Èëüèíñêîãî ñåëüñêîãî ïîñåëåíèÿ?
2?Ïàëååâó Àôèíîãåíó Åâñòàôüåâè÷ó: ïðîæèâàþùåìó ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ

Ðåñïóáëèêà: Ìîðãàóøñêèé ðàéîí: Èëüèíñêîå ñåëüñêîå ïîñåëåíèå: äåðåâíÿ Ìå-
ìåêêàñû: óë? Íîâàÿ: äîì 38?

3? Ìåæðàéîííîìó îòäåëåíèþ ¹ 4 Óïðàâëåíèÿ Ðîñíåäâèæèìîñòè ×Ð: ðàñïîëî-
æåííîìó ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñïóáëèêà: Ìîðãàóøñêèé ðàéîí: ñåëî Ìîðãàóøè:
óëèöà Ìèðà: äîì 6?

Ó÷àñòíèöà äîëåâîé ñîáñòâåííîñòè Ïàëååâà Ìàðèÿ Ìèõàéëîâíà: 01?03?1948 ãîäà
ðîæäåíèÿ: ïðîæèâàþùàÿ ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñïóáëèêà: Ìîðãàóøñêèé ðàéîí:
Èëüèíñêîå ñåëüñêîå ïîñåëåíèå: äåðåâíÿ Ìåìåêêàñû: óë? Íîâàÿ: äîì 38: ñîîáùà-
åò î íàìåðåíèè âûäåëà çåìåëüíîãî ó÷àñòêà â ñ÷åò äîëè â ïðàâå îáùåé ñîáñòâåí-
íîñòè íà çåìåëüíûé ó÷àñòîê èç çåìåëü ñåëüñêîõîçÿéñòâåííîãî íàçíà÷åíèÿ íà
òåððèòîðèè ÎÎÎ «Âîëãà»: ðàñïîëîæåííîãî â ïîëå ¹ 1: ïëîùàäüþ 1:34 ãà (ïàøíè)
äëÿ ïðîèçâîäñòâà ñåëüñêîõîçÿéñòâåííîé ïðîäóêöèè?

Âñå ïðåòåíçèè ïî ìåñòó ðàñïîëîæåíèÿ çåìåëüíîãî ó÷àñòêà ïðîøó íàïðàâèòü â
3 àäðåñà%

1? Àäìèíèñòðàöèè Èëüèíñêîãî ñåëüñêîãî ïîñåëåíèÿ?
2?Ïàëååâîé Ìàðèè Ìèõàéëîâíå: ïðîæèâàþùåé ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñïóá-

ëèêà: Ìîðãàóøñêèé ðàéîí: Èëüèíñêîå ñåëüñêîå ïîñåëåíèå: äåðåâíÿ Ìåìåêêàñû:
óë? Íîâàÿ: äîì 38?

3? Ìåæðàéîííîìó îòäåëåíèþ ¹ 4 Óïðàâëåíèÿ Ðîñíåäâèæèìîñòè ×Ð: ðàñïîëî-
æåííîìó ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñïóáëèêà: Ìîðãàóøñêèé ðàéîí: ñåëî Ìîðãàóøè:
óëèöà Ìèðà: äîì 6?

Ó÷àñòíèöà äîëåâîé ñîáñòâåííîñòè Ëîòêîâà Âàëåíòèíà Âàñèëüåâíà: 31?12?1967
ãîäà ðîæäåíèÿ: ïðîæèâàþùàÿ ïî àäðåñó% ã? Ýëåêòðîñòàëü Ìîñêîâñêîé îáëàñòè:
óë? Çàïàäíàÿ: äîì 4 «á» : êâ? 138: ñîîáùàåò î íàìåðåíèè âûäåëà çåìåëüíîãî
ó÷àñòêà â ñ÷åò äîëè â ïðàâå îáùåé ñîáñòâåííîñòè íà çåìåëüíûé ó÷àñòîê èç
çåìåëü ñåëüñêîõîçÿéñòâåííîãî íàçíà÷åíèÿ íà òåððèòîðèè ÇÀÎ «Êîëîñ»: â ïîëå
¹ 2: ñåâîîáîðîò ¹ 4: îáùåé ïëîùàäüþ 2:84 ãà (ïàøíè)?

Âñå ïðåòåíçèè ïî ìåñòó ðàñïîëîæåíèÿ çåìåëüíîãî ó÷àñòêà ïðîøó íàïðàâèòü â
3 àäðåñà%

1? Àäìèíèñòðàöèè Èëüèíñêîãî ñåëüñêîãî ïîñåëåíèÿ?
2? Èëüèíó Âëàäèìèðó Ïåòðîâè÷ó: ïðîæèâàþùåìó ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñ-

ïóáëèêà: Ìîðãàóøñêèé ðàéîí: Êàäèêàñèíñêîå ñåëüñêîå ïîñåëåíèå: äåð? Ñåñìåðû:
óë? Äðóæíàÿ: äîì 70?

3? Ìåæðàéîííîìó îòäåëåíèþ ¹ 4 Óïðàâëåíèÿ Ðîñíåäâèæèìîñòè ×Ð: ðàñïîëî-
æåííîìó ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñïóáëèêà: Ìîðãàóøñêèé ðàéîí: ñåëî Ìîðãàóøè:
óëèöà Ìèðà: äîì 6?

Ó÷àñòíèöà äîëåâîé ñîáñòâåííîñòè Äàíèëîâà Âàëåíòèíà Íèêîëàåâíà: 10?06?1962
ãîäà ðîæäåíèÿ: ïðîæèâàþùàÿ ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñïóáëèêà: Ìîðãàóøñêèé
ðàéîí: Ñÿòðàêàñèíñêîå ñåëüñêîå ïîñåëåíèå: äåðåâíÿ Øóïîñè: óë? Ìîëîäåæíàÿ:
äîì 22: ñîîáùàåò î íàìåðåíèè âûäåëà çåìåëüíîãî ó÷àñòêà â ñ÷åò äîëè â ïðàâå
îáùåé ñîáñòâåííîñòè íà çåìåëüíûé ó÷àñòîê èç çåìåëü ñåëüñêîõîçÿéñòâåííîãî
íàçíà÷åíèÿ íà òåððèòîðèè ÑÏÊ èì? Ê? Èâàíîâà: ðàñïîëîæåííîãî â ïîëå ¹ 2: ïîëå-
âîé ñåâîîáîðîò ¹ 1: îáùåé ïëîùàäüþ 1:08 ãà?

Âñå ïðåòåíçèè ïî ìåñòó ðàñïîëîæåíèÿ çåìåëüíîãî ó÷àñòêà ïðîøó íàïðàâèòü â
3 àäðåñà%

1? Àäìèíèñòðàöèè Èëüèíñêîãî ñåëüñêîãî ïîñåëåíèÿ?
2? Äàíèëîâó Àëåêñàíäðó Âëàäèìèðîâè÷ó: ïðîæèâàþùåé ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ

Ðåñïóáëèêà: Ìîðãàóøñêèé ðàéîí: Ñÿòðàêàñèíñêîå ñåëüñêîå ïîñåëåíèå: äåðåâíÿ
Øóïîñè: óë? Ìîëîäåæíàÿ: äîì 22?

3? Ìåæðàéîííîìó îòäåëåíèþ ¹ 4 Óïðàâëåíèÿ Ðîñíåäâèæèìîñòè ×Ð: ðàñïîëî-
æåííîìó ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñïóáëèêà: Ìîðãàóøñêèé ðàéîí: ñåëî Ìîðãàóøè:
óëèöà Ìèðà: äîì 6?

Ó÷àñòíèê äîëåâîé ñîáñòâåííîñòè Äàíèëîâ Àëåêñàíäð Âëàäèìèðîâè÷: 09?09?1963
ãîäà ðîæäåíèÿ: ïðîæèâàþùèé ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñïóáëèêà: Ìîðãàóøñêèé
ðàéîí: Ñÿòðàêàñèíñêîå ñåëüñêîå ïîñåëåíèå: äåðåâíÿ Øóïîñè: óë? Ìîëîäåæíàÿ:
äîì 22: ñîîáùàåò î íàìåðåíèè âûäåëà çåìåëüíîãî ó÷àñòêà â ñ÷åò äîëè â ïðàâå
îáùåé ñîáñòâåííîñòè íà çåìåëüíûé ó÷àñòîê èç çåìåëü ñåëüñêîõîçÿéñòâåííîãî
íàçíà÷åíèÿ íà òåððèòîðèè ÑÏÊ èì? Ê? Èâàíîâà: ðàñïîëîæåííîãî â ïîëå ¹ 2: ïîëå-
âîé ñåâîîáîðîò ¹ 1: îáùåé ïëîùàäüþ 1:08 ãà?

Âñå ïðåòåíçèè ïî ìåñòó ðàñïîëîæåíèÿ çåìåëüíîãî ó÷àñòêà ïðîøó íàïðàâèòü â
3 àäðåñà%

1? Àäìèíèñòðàöèè Èëüèíñêîãî ñåëüñêîãî ïîñåëåíèÿ?
2? Äàíèëîâó Âëàäèìèðó Àëåêñàíäðîâè÷ó: ïðîæèâàþùåìó ïî àäðåñó% ×óâàøñ-

êàÿ Ðåñïóáëèêà: Ìîðãàóøñêèé ðàéîí: Ñÿòðàêàñèíñêîå ñåëüñêîå ïîñåëåíèå: äå-
ðåâíÿ Øóïîñè: óë? Ìîëîäåæíàÿ: äîì 22?

3? Ìåæðàéîííîìó îòäåëåíèþ ¹ 4 Óïðàâëåíèÿ Ðîñíåäâèæèìîñòè ×Ð: ðàñïîëî-
æåííîìó ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñïóáëèêà: Ìîðãàóøñêèé ðàéîí: ñåëî Ìîðãàóøè:
óëèöà Ìèðà: äîì 6?

Ó÷àñòíèê äîëåâîé ñîáñòâåííîñòè Ïåòðîâ Ëåîíèä Èëëàðèîíîâè÷: 18?04?1937 ãîäà
ðîæäåíèÿ: ïðîæèâàþùèé ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñïóáëèêà: Ìîðãàóøñêèé ðàéîí:
ßðàáàéêàñèíñêîå ñåëüñêîå ïîñåëåíèå: äåðåâíÿ ßðàáàéêàñû: óë? Öåíòðàëüíàÿ:
äîì 28: ñîîáùàåò î íàìåðåíèè âûäåëà çåìåëüíîãî ó÷àñòêà â ñ÷åò äîëè â ïðàâå
îáùåé ñîáñòâåííîñòè íà çåìåëüíûé ó÷àñòîê èç çåìåëü ñåëüñêîõîçÿéñòâåííîãî
íàçíà÷åíèÿ íà òåððèòîðèè ÑÕÏÊ «Äðóæáà»: â ïîëå ¹ 2: ïîëåâîé ñåâîîáîðîò ¹ 2:
îáùåé ïëîùàäüþ 1:31 ãà?

Âñå ïðåòåíçèè ïî ìåñòó ðàñïîëîæåíèÿ çåìåëüíîãî ó÷àñòêà ïðîøó íàïðàâèòü â
3 àäðåñà%

1? Àäìèíèñòðàöèè ßðàáàéêàñèíñêîãî ñåëüñêîãî ïîñåëåíèÿ?
2? Ïåòðîâó Ëåîíèäó Èëëàðèîíîâè÷ó: ïðîæèâàþùåìó ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñ-

ïóáëèêà: Ìîðãàóøñêèé ðàéîí: ßðàáàéêàñèíñêîå ñåëüñêîå ïîñåëåíèå: äåðåâíÿ
ßðàáàéêàñû: óë? Öåíòðàëüíàÿ: äîì 28?

3? Ìåæðàéîííîìó îòäåëåíèþ ¹ 4 Óïðàâëåíèÿ Ðîñíåäâèæèìîñòè ×Ð: ðàñïîëî-
æåííîìó ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñïóáëèêà: Ìîðãàóøñêèé ðàéîí: ñåëî Ìîðãàóøè:
óëèöà Ìèðà: äîì 6?

Ó÷àñòíèöà äîëåâîé ñîáñòâåííîñòè Èâàíîâà Ìàíåôà Ïåòðîâíà: 16?04?1940 ãîäà
ðîæäåíèÿ: ïðîæèâàþùàÿ ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñïóáëèêà: Ìîðãàóøñêèé ðàéîí:
ßðàáàéêàñèíñêîå ñåëüñêîå ïîñåëåíèå: ä? Èäàãà÷êàñû: óë? Ïåðâîìàéñêàÿ: äîì 12:
ñîîáùàåò î íàìåðåíèè âûäåëèòü çåìåëüíûé ó÷àñòîê â ñ÷åò äîëè â ïðàâå îáùåé
ñîáñòâåííîñòè èç çåìåëü ñåëüñêîõîçÿéñòâåííîãî íàçíà÷åíèÿ íà òåððèòîðèè ÑÕÏÊ
«Äðóæáà»: â ïîëå ¹ 7: ïîëåâîé ñåâîîáîðîò ¹ 2: îáùåé ïëîùàäüþ 1:31 ãà?

Âñå ïðåòåíçèè ïî ìåñòó ðàñïîëîæåíèÿ çåìåëüíîãî ó÷àñòêà ïðîøó íàïðàâèòü â
3 àäðåñà%

1? Àäìèíèñòðàöèè ßðàáàéêàñèíñêîãî ñåëüñêîãî ïîñåëåíèÿ?
2? Èâàíîâîé Ìàíåôå Ïåòðîâíå: ïðîæèâàþùåé ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñïóáëè-

êà: Ìîðãàóøñêèé ðàéîí: ßðàáàéêàñèíñêîå ñåëüñêîå ïîñåëåíèå: ä? Èäàãà÷êàñû:
óë? Ïåðâîìàéñêàÿ: äîì 12?

3? Ìåæðàéîííîìó îòäåëåíèþ ¹ 4 Óïðàâëåíèÿ Ðîñíåäâèæèìîñòè ×Ð: ðàñïîëî-
æåííîìó ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñïóáëèêà: Ìîðãàóøñêèé ðàéîí: ñåëî Ìîðãàóøè:
óëèöà Ìèðà: äîì 6?


